



生日号码、电话号码、证件号码都是大家惯用的体彩号码，中奖也屡见不鲜。前不久，省体彩中心迎来了超级大乐透11151期徐州一等奖得主赵先生，有趣的是他采用了并不常见的结婚纪念日编制号码，最后的总奖金达到了840万元。

结婚纪念日作彩号 徐州男喜捧大乐透840万

**小复式镇守3年
喜中840万元**

据了解，赵先生买彩也有六七年了，对于体彩的各种玩法也是非常熟络，而大乐透是他最喜爱的玩法，就在前两年他还曾中过一次三等奖，拿下了好几万。

本次的中奖却与以往不同，赵先生采用了前区六码加后区三码的36元小复式，但这组号码他已经固定投注了三年。当期的中奖号码为“07 11 14 20 27 + 03 10”，一等奖单注奖金为807万元，由于他采用复式，除中得1

注一等奖之外，还中得了2注二等奖、5注四等奖、10注五等奖，最后的总奖金达到了840多万元。

**生日号放前区
结婚纪念日守后区**

中出800多万元对于大乐透来说，并不算什么超级大奖。但赵先生中奖的方式颇令人好奇，一组复式号码守了三年并不是每个人都能做到的。

经了解才得知，赵先生精心编制的这组彩号对他来说非常有纪念意义。前区六码“07 08 11 14 20 27”分别代表了一家三

口的生日号码，后区三码“03 10”则隐含了赵先生和妻子的结婚纪念日。但怎么会有3个号码呢？赵先生笑着解释道，10月6日是他们大喜的日子，03代表的是全家三口人。说到这，赵先生的爱人在一旁也喜滋滋地说道：“真没想到这个号码也能中奖，他可是每期都买啊，我都能背下来了。”

**号码千奇百怪
中奖莫问出处**

以往诸如采用电话号码、车牌号码、生日号码中奖已经非常的多，大家早已习以为常。而赵

先生用结婚纪念日作彩号还是颇令人新奇，让大家感受到采用特殊号码的魅力。而在江苏体彩中奖史上，还有不少稀奇古怪的号码，如无锡一老者用入党日期作彩号中得7位数500万，还有一中年男子在喝啤酒看世界杯时，干脆用酒瓶的条形码作彩号结果也中了500万，有一名年轻女子中排列5方式也很奇特，把号码混杂放在茶叶罐里来抽，结果也中了大奖。

总之，体彩号码不管多奇特，都有中奖的机会，更验证了体育彩票“公平”的中奖原则。

通讯员 郑俊春
快报记者 付智勇

2011年，江苏体彩百万大奖集锦

“天天体育彩票，日日美好生活”，这不仅仅只是简单的一句话，其中所蕴含的则是幸福满溢。江苏体彩2011年送出的百万大奖已经达到171个。171个大奖，如同171颗宝石，镶嵌在江苏大地上。其中7位数贡献了64个，居功至伟；大乐透占据了近三分之一，为48个；排列3、排列5这两个小盘玩法被江苏彩民玩出了共11个百万大奖；而“顶呱刮”“百万家族”则奉献了28个；传统足彩拿下了6个、竞彩擒获14个。

□通讯员 赵薇 快报记者 付智勇

最“牛”的大奖

这注竞彩2605万元的大奖，轰动全国，惊吓了多少人，多少人为之惊艳！省体彩中心动用了兑奖部门所有员工帮忙，七八个人从下午2点开始一直忙到晚上8点半才填写核对完毕。这注大奖的中奖者是无锡彩民谭先生为首的一个团队，用竞彩胜平负竞猜欧罗巴的赛事，串关选择了非常罕见的高关，即“6串1”和“8串1”，每张几乎都是99倍，一共打了586张，总投入约15万元左右。这注大奖，牛气冲天。

牛气指数★★★★★

最“神”的大奖

跟那注最狠的大奖——扬州排列5的300万一样，南京彩

民杨先生也是“单挑”和“高倍投”齐上阵。以1041倍倍投同一注号码“892”，摘得奖金104.1万，绝对的叹为观止，神了！去年7月，相同的投注方式，他一人狂揽排列3奖金146万，而在这一年左右的时间里，在排列3这个玩法上，杨先生以高倍投和单挑所中得的奖金超过322万元！这真是个“神”一样的人物。

神仙指数★★★★★

最“绝”的大奖

“11、21、22、32、34+04、08”，随机，单挑，6倍，总奖金2014万，“大师级”的杰作。大乐透11094期苏州2014万元得主王先生，是个技术型彩民，通常都是采用自编号守号的模式，买这注随机的号码还是源于一

个朋友的“激将法”。这注大奖精绝之处就是“无心插柳柳成荫”。

精绝指数★★★★★

最“熊猫”的大奖

熊猫是国宝，是人们心中的至宝，在苏州一位古稀老人王老先生不经意间刮出了“宝石之王”头奖150万元后，这个千呼万唤始出来的150万，正如熊猫一样，成为彩民心中“宝贝”的新标杆。王老先生退休后把玩“顶呱刮”当成平淡生活的调剂，11月11日，他到亲戚家吃晚饭，回家时路过体彩站点顺手买了一本“宝石之王”，而这本“宝石之王”中就藏着全省首个头奖，不经意间就把江苏彩民心中的“熊猫”抱回了家。

熊猫指数★★★★★

多渠道查询 体彩开奖信息

近日获悉：2012年，体育彩票的开奖信息将通过网络、电台、电视、报纸等各种渠道传递给广大彩民朋友，敬请大家留意。

除了网络直播，广大彩民朋友们也可以通过电视和广播全面知晓开奖信息，全国联网玩法2012年在旅游卫视21:00—21:05播出开奖结果，次日7:25—7:30重播。开奖日21:00的中央人民广播电台《中国之声》节目及中央电视台体育频道21:50—22:00的《体育世界》栏目也会播出开奖结果。江苏体彩7位数玩法开奖，每个开奖日在江苏教育电视台的《天天体彩》栏目中播出。

此外，彩民朋友们还可以通过中国体彩网(www.lottery.gov.cn)、江苏体彩网(www.js-lottery.com)、省内各大报纸开奖资讯等途径了解各类体彩玩法的开奖信息。通讯员 陈蓉蓉
快报记者 付智勇

竞艺求精

过山车行情

股市里常常见到那种过山车式的股票，冷不丁一个涨停板，等股民追进去，立马跌停，套你没商量。最近英超和NBA球队的走势也差不多，一会儿阳光灿烂，一会儿乌云盖顶。这也验证了密集赛程出妖怪的说法。

压缩版NBA让球员实在伤不起，5天4赛，3个背靠背，就算是铁打的金刚也累趴下了。所以某支球队前一天秋风扫落叶般狂胜，第二天却像霜打的茄子一样任人宰割。比如迈阿密热火周一129比90轻取夏洛特山猫，周二便在主场92比100不敌亚特兰大老鹰；芝加哥公牛周一主场104比64羞辱了孟菲斯灰熊，周三同样在主场整场落后，最后时刻艰难绝杀老鹰，赢球输盘。看起来，本赛季NBA真的不能追大热球队。

英超最近也是一团乱麻。客场3比1爆冷击败切尔西的维拉，主场又0比2爆冷输给斯旺西，谋杀了不少“跟庄”的彩票。老爵爷70大寿那天，曼联在梦幻剧场被垫底的布莱克本2比3击败，所以说大喜日子里处罚鲁小胖这种触霉头的事情是不能干的。曼城补时阶段被桑德兰的越位球绝杀，马丁·奥尼尔该笑了，之前一轮被金哨韦伯黑掉到手的胜利后，这位名帅还祈祷，“希望赛季结束的时候桑德兰不要为这次判罚付出代价。”

本周的好消息是西甲、意甲、国王杯、足总杯重燃战火。国王杯皇马在半场落后2球的情况下，穆里尼奥使出半场连换3人的狠招，上演逆转大戏。看样子，过山车行情不只是英超和NBA会有。

任晓静

江苏体彩 邀您写春联

2012年1月5日至10日，江苏体彩举办“体彩春联迎龙年”活动，邀各方好手比拼一下写春联的本领。

活动参与方式很简单：凡江苏省内年满18周岁者，根据要求，每日将撰写的春联、个人姓名、手机号发送至电子邮箱jspsporttery@126.com即可。每天每个手机号只能参与一次。撰写春联要求如下：

1)应征作品要喜庆祥和，符合体育彩票健康向上的精神内涵。

2)春联内容应紧扣体育彩票主题，撰写角度可多样化，如公益理念、品牌形象、游戏名称、玩法特征、购彩体验等。

3)春联风格及字数不限，但必须为原创。

4)省体彩中心对所有作品有出版、发表、张贴、使用等权利。

5)春联内容必须符合相关的法律法规。

我们每天评选出5副优秀作品，对作者予以50元话费充值奖励。同时，将在江苏体彩网刊登获奖名单和优秀作品。遇周末，名单及作品将延至下一周周二公布。话费将于名单公布一周内，充值到获奖手机内。

苏体

竞彩篮球怎么玩？

猜篮球胜负

名词解释：竞猜篮球全场比赛（含加时赛），主队的胜负情况。

猜篮球让分胜负

名词解释：竞猜篮球全场比赛（含加时赛），主队得分加减“让分数”后，主队的胜负情况。

猜篮球大小分

名词解释：竞猜全场比赛（含加时赛），比赛双方得分总数与预设总分的大小关系。超过预设总分为大球，反之为小球。

猜篮球胜分差

名词解释：竞猜全场比赛（含加时赛），比赛两队的得分差。例如：主1-5（表示主队赢客队1-5分），客6-10（表示客队赢主队6-10分）。